
 
Líska – o.s. pro EVVO ve Zlínském kraji 
 
www.liska-evvo.cz 

Z. Kalandry 1095 
755 01 Vsetín 
IČ: 28558863 

tel.: (+420) 605 806 840 
infoevvo@seznam.cz 
www.facebook.com/sdruzeniliska 

Bankovní spojení:  
ČSOB 
č.ú.: 216160994/0300 

 
 
 
 
 

Podpořeno z Programu švýcarsko-české spolupráce. Supported by a grant from Switzerland through the Swiss Contribution to the enlarged European Union. 

Naše aktivity realizujeme s podporou Blokového grantu - Fondu pro nestátní neziskové organizace, Zlínského kraje, Ministerstva životního prostředí, města Vsetín  
a firem Internext 2000, s.r.o., Vsetín, TG TISK, s.r.o., Lanškroun,  AVIS – elektronika, s.r.o., Vsetín, papírnictví St.Olšák. 

Tisková zpráva 
 
 

Vsetínské děti přispěly k boji proti chudobě 
  
Vsetín, pátek 4. října 2013 - Žáci vsetínských škol se dnes zapojili do celostátní kampaně „Česko proti 
chudobě“ a podpořili ji svým během ve vsetínských ulicích ve vlastním charitativním „Vsetínské školy pro 
vodu“. Poté společně diskutovali o globálních problémech lidstva. Celá akce proběhla pod záštitou starostky 
Vsetína paní Ivety Táborské. 
 
„První část programu vyžadovala od desetičlenných týmů hodně fyzických sil, protože děti společně 
přenášely vodu od altánu v Panské zahradě do kopce na zámek“, řekla nám jedna z organizátorek akce 
paní Iva Koutná ze sdružení Líska. „Poté ji směnili za peníze, které budou určeny na charitativní projekt. 
Podařilo se nám nanosit vody celkem za 3.930 Kč, navíc ještě sponzor akce, firma eSports.cz, daroval 
kulatou částku 5.000 Kč“, dodala Iva Koutná. 
 
Běh soutěžních týmů, který odstartovala starostka Vsetína, byl náročný a vyčerpávající, ale to byl záměr 
organizátorů, protože běh měl symbolizovat těžký úděl lidí v rozvojových zemích, kteří mají jen obtížný 
přístup k pitné vodě, někdy pro ni musí chodit neschůdným terénem desítky kilometrů. Všichni soutěžící 
přijali myšlenku za svou a běhali opravdu naplno. 
 
V další části programu proběhla žákovská diskuse v Mramorovém sále vsetínského zámku na téma „Voda 
jako globální problém“, která soutěžící uvedla do situace a pak se již pustili v rámci wokshopů do hledání 
vlastních, osobitých návrhů řešení konkrétních situací, jako je například: nedostatek potravin, migrace, 
vzdělávání v rozvojových zemích, násilí, lidská práva, zdravotnictví nebo problémy životního prostředí či 
rozvojová pomoc, dětská práce, AIDS, udržitelný rozvoj a mnohé další. 
  
Jako nejzajímavější byla vyhodnocena žádost o finanční dotaci na hloubení studní k získávání pitné vody, 
kterou předložil tým Základní školy Luh. Mluvčí týmu obhajovala téma skvěle a doplnila osobní zkušenost 
svého otce, který v rámci svého zaměstnání studny v rozvojových zemích buduje. 
 
Akci pořádalo město Vsetín ve spolupráci s občanským sdružením Líska, zapojilo se též Muzeum regionu 
Valašsko, Alcedo - středisko volného času Vsetín, Dětský parlament, ZŠ Vsetín Rokytnice a Sychrov. 
Žádnou ze vsetínských základních škol nenechala výzva v klidu, své soutěžní žákovské týmy vyslaly ZŠ 
Rokytnice, Sychrov, Ohrada, Trávníky i Luh. 
 
Kampaň „Česko proti chudobě“ existuje od roku 2005. Organizační jádro tvoří přibližně deset organizací, 
její aktivity a požadavky dnes podporuje 58 převážně neziskových organizací napříč obory. Kampaň 
zasáhla a zasahuje stále další města, obce, skupiny a jednotlivce, můžeme dnes říci, že je to více jak 1100 
měst a obcí. V uplynulém roce organizace sdružené v kampani zorganizovaly desítky akcí v průběhu celého 
roku, v rámci Dnů proti chudobě proběhlo více jak 60 akcí desítky po celé České republice, akcemi i 
medializací byly osloveny desetitisíce lidí. Základ financování kampaně tvoří dotace z prostředků 
Ministerstva zahraničních věcí ČR. Řada aktivit nicméně probíhá díky iniciativě a zápalu desítek 
dobrovolníků po celé České republice, bez jejichž píle a podpory by kampaň existovala v nesrovnatelně 
menším rozsahu. 
 

Občanské sdružení pro environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu ve Zlínském kraji 
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